
notulen
aanwezig: Paul, Johan, Bas, Arike, Myrthe en Annika
afwezig: David en Mandy

MR datum:maandag 17-06-2024 aanvang: 20.00 uur in teamkamer B.E.

Agendapunt Inhoud

1. Opening (Nieuwe foto maken)
- Nieuwe foto lukt vanavond niet. Is op dit moment niet per se

nodig, er zijn geen wijzigingen in de MR.
- Is dit het laatste jaar van Arike? David, kun jij nagaan of er een

herverkiezing nodig is?

2. Mededelingen vanuit directie, team, GMR (notulen 07-05: zie
bijlage) en Activiteitencommissie

- Einde van het jaar nadert.
- Afscheid genomen van verschillende collega’s; Tim, Stef en

Desiré. Afscheid Joke volgt op de laatste lesdag.
- IEP resultaat wordt vanaf groep 3 aan het rapport

toegevoegd.
- Voor de kleutergroepen wordt gezocht naar een nieuw

leerlingvolgsysteem, voor heel Prisma.
- Huisvestingsbeleid, hoe pakt Prisma dit aan? Er is iemand

bij Prisma aangenomen die gaat over de huisvesting,
Marinus. Daarnaast wordt er iemand ingehuurd die ook
voor Albero werkt, Erik Otte. Een aantal directeuren heeft
op dit gebied scholing gevolgd. Er wordt van heden volgens
beleid huisvesting gehandeld.

- Het proces rondom de bestuurlijke kaders en
daaropvolgend de nieuwe schooltijden is besproken.
Annika neemt dit mee terug naar de GMR.

4 Verkeerssituatie rondom de Bergweg
- Paul heeft het weer opnieuw onder de aandacht gebracht bij de

gemeente. Het komt daar op de agenda.

3. NPO plan 2024-2025
- Er was nog behoorlijk wat geld. Wat wij hadden gespaard is

eigenlijk "verdampt" bij Prisma. Daar is voor onze school
Snappet, Jipp en de leesconsulent van betaald. Voor volgend
schooljaar kan alleen Snappet daar nog van betaald worden.

4. Schoolplan 2024-2028
- De doelen zijn gemaakt voor komend schooljaar.
- Is het gebouw belemmerend voor de doelen die we de

komende jaren willen halen? Deels wel. De indeling van de



school maakt wel dat er tijdens het werken rust in de school is.
- Voor een rijke schooldag zijn we aan het zoeken met Kibeo en

SMWO of we daar iets kunnen bieden.

5. Formatie schrijven 2024/2025
- Blijven de groepen 3 in deze grootte? Van 2 naar 3. Er blijven

leerlingen een jaar in groep D. Ze blijven inderdaad zoals ze nu
zijn.

- De groepen 3 zullen in de middag groepsdoorbrekend werken.

6. Rondvraag
Hoe kijken we terug op afgelopen schooljaar? Wat nemen we mee naar
schooljaar 2024-2025?

- Fijn dat er tussendoor extra afstemming was, dat de ouders
echt samen met het personeel op konden trekken.

- Voor komend jaar zou het fijn zijn dat iedereen er zoveel
mogelijk is en zoveel mogelijk betrokken is. Input vanuit het
personeel zou iets meer mogen.

- Afgelopen jaar hebben we bij de MR best wat roerige zaken
gehad; nieuwe groepsverdeling, nieuw rapport en andere
schooltijden. Oppassen dat het niet verandering op verandering
wordt. We hopen komend jaar op een rustiger jaar.

- Een constructief jaar gehad, ook kritisch. Paul geeft aan dat hij
per 1 september een nieuwe baan heeft op een school in
Middelburg.

Paul verlaat de vergadering

7. Verwachtingen en rol van AC (terugkoppeling gesprek 30-05)
- Het was een fijn gesprek. De AC vraagt zich af wat er van hen

wordt verwacht. De vraag van de AC wordt ook bij het team
voorgelegd.

- Er komt een lijst van welke ouder van de AC aanspreekpunt is.
- Elk jaar 1 moment waarop de MR en AC samenkomen om terug

te koppelen.

8. Sluiting

MR jaarplanning 2024-2025
maandag 7 oktober 2024
maandag 9 december 2024
maandag 10 februari 2025
maandag 14 april 2025
maandag 16 juni 2025


